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ВАШ КУРС



Лечебный (в т.ч. ВСО)
65%

Педиатрический
8%

Медико-
профилактический
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ВАШ ФАКУЛЬТЕТ



Как Вы оцениваете свой уровень информационной 
грамотности по 5-бальной шкале:
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Каким источникам информации Вы отдаете 
предпочтение?

- Печатные издания

- Электронные издания

- интерактивные прилож.

- видеоматериалы

- Интернет

- обоим изданиям

- Рукописи

- после электронных глаза
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Каким способом Вы получаете в библиотеке 
информацию?
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Да
95,8%

Нет
3,5%

Не пользовался
0,5%

Частично
0,2%

Умеете ли Вы пользоваться Электронным каталогом?



Какие сложности вы испытываете при работе с 
Электронным каталогом?

другое -

не пользуюсь -

не испытываю -

никаких -

с навигацией -

с формуировкой запроса -

2

2

28

48
187

161



Какими электронными библиотечными системами (ЭБС) 
предоставляемыми научной библиотекой КемГМУ Вы 
пользуетесь?

"Консультант студента"

"Консультант врача"

"Юрайт"

"Букап"

"Medlib"

Справочно-правовая "Кодекс", "КонсультантПлюс"

Лань

Другое
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Причины обращения к ЭБС?
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На сколько ЭБС удовлетворяют Ваши потребности? 
Оцените по 5-бальной шкале:
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Считаете ли Вы необходимым использование 
мобильных приложений ЭБС в учебном процессе?

ДА
62,7%

Частично
35,4%

Нет
1,9%



Известно ли Вам о странице научной библиотеки на 
сайте КемГМУ (http://kemsma.ru)?

Да
99,1%

Нет
0,9%



Как часто Вы используете информацию, размещенную 
на странице научной библиотеки на сайте КемГМУ?

постоянно использую
73,9%

часто использую
16,8%

никогда не 
использую

8,6%

редко
0,7%



Какие разделы для Вас наиболее полезны (информативны) 
на странице научной библиотеки на сайте КемГМУ?

- ЭБС

- Никакие

- Электронные полки

- Электронная библиотека КемГМУ

- Электронный каталог

- Ресурсы

- Все

- Новости

- Обучающимся

- Затрудняюсь ответить

- Образовательный портал

- Преподавателям

- Мероприятия
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Насколько полезным для Вас занятия по «Основам 
информационной культуры»:

полезными
83,2%

не очень
14,9%

совсем не нужны
1,9%



Насколько часто Вы стали обращаться к электронным 
библиотечным системам (ЭБС) после занятий по «Основам 
информационной культуры»
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Что из ниже перечисленного Вы можете 
самостоятельно выполнить:
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ОФОРМЛЕНИЕ СПИСКА ЛИТЕРАТУРЫ

ПОИСК ИНФОРМАЦИИ ПО ЭБС

ПОИСК ПО СИСТЕМАТИЧЕСКОМУ КАТАЛОГУ

ПОИСК ИНФОРМАЦИИ ПО АЛФАВИТНОМУ КАТАЛОГУ

ПОИСК ИНФОРМАЦИИ ПО ЭЛЕКТРОННОМУ КАТАЛОГУ
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Как  Вы считаете, занятия по «Основам информационной 
культуры» помогают в процессе обучения:

Да
88,3%

Нет
7,7%

Другое
4%




